

# USA vyšetřují souvislosti svého propuknutí „superbug“ s indickými očními kapkami

[IE interestingengineering.com/health/us-investigating-superbug-outbreak-india](https://interestingengineering.com/health/us-investigating-superbug-outbreak-india)

25. února 2023



Oční kapky vyrobené v Indii byly vysledovány zpět k vypuknutí „superbugu“ ve Spojených státech, což staví farmaceutický průmysl země do velmi negativního centra pozornosti.

Vyplývá to ze zprávy listu *South China Morning Post (SCMP)* zveřejněné v sobotu.

Americký úřad pro potraviny a léčiva (FDA) vydal varování před používáním cizích očních kapek.

Viz také

Kapky byly potenciálně spojeny se „vzácnou, značně rezistentní na léky“ bakterie způsobující infekce, slepotu a jedno úmrtí z 55 lidí v zemi.

Příčinu bakterií stále vyšetřují americké a indické úřady, ale prozatím zůstávají oční kapky jediným zjištěným společným spojením pacientů.

Indický farmaceutický průmysl byl také ve zprávách o úmrtích 90 dětí na selhání ledvin spojených Světovou zdravotnickou organizací (WHO) s indickými sirupy proti kašli, které obsahovaly toxický průmyslový glykol.

Před třemi lety bylo také 12 úmrtí dětí v Indii vysledováno v důsledku kontaminovaného sirupu.

"Nedávné incidenty, včetně problému očních kapek, se špatně odrazí na image indických farmaceutických společností navzdory našemu významnému příspěvku k ochraně (světového) systému zdravotní péče," řekl R. Uday Bhaskar, který vede indickou Radu pro podporu exportu léčiv. *SCMP*.

"Nemůžeme to smazat," dodal.

## **Rychlý nekontrolovaný růst**

---

Indický drogový sektor roste tak rychle, že na povrch vystoupila otázka kontroly kvality. V současné době miliony lidí na celém světě konzumují drogy vyrobené v Indii bez důvodu k obavám, ale těch pár incidentů s nebezpečnými produkty nelze ignorovat.

Indie má nějaké regulační problémy, pokud jde o kontrolu kvality. Domácí kontroly v průmyslu mohou být vzácné a indické léky nemají vždy standardní kvalitu.

### **Nejoblíbenější**

V současnosti existuje 3 000 indických společností, které provozují 10 500 závodů na výrobu generických léků, a není dostatek inspektorů léků, aby je všechny udrželi pod kontrolou.

"S našimi omezenými zdroji se naši regulátoři snaží dělat to nejlepší," řekl *SCMP* Subhash Mandal, výkonný ředitel pro regulační záležitosti v Indian Pharma Association.

Studie amerického Národního úřadu pro ekonomický výzkum z roku 2014 zjistila, že indická antibiotika a léky proti tuberkulóze zasílané do Afriky jsou nevyhovující.

„Tyto země spoléhají na Indii, aby zajistila bezpečnost léků. Lidé mohou onemocnět, dokonce zemřít, pokud neplní své povinnosti,“ řekl *SCMP* Deepak Thakur, bývalý farmaceutický ředitel, z něhož se stal průmyslový kritik a spoluautor nové knihy *The Truth Pill: The Myth of Drug Regulation in India*.

Pokud si země chce udržet svou reputaci, musí zaplevelit nepoctivé výrobce drog. Stihne to včas, aby se vyhnula dalšímu skandálu a případným zdravotním incidentům? Pouze čas ukáže.

1. [Domov](#)

2. [Zdraví](#)

 ZOBRAZIT KOMENTÁŘ ( 0 ) 